
INSTRUKCJA MONTAŻU PROFILU UH17 
NEWTECHWOOD ULTRASHIELD 



Przykręć klips K-33 do ściany w wewnątrz 
budynku lub legara (jeśli jest to konstrukcja 
na zewnątrz budynku) - przy pomocy wkrętów 
przez okrągły otwór w klipsie. 
Zaleca się zachowanie odłegłości między 
klipsami :
- w ułożeniu poziomym max co 40 cm
- w ułożeniu pionowy max co 50 cm.

•  Klips K-33 jest wykonany ze stali nierdzewnej, pomalowany powłoką proszkową.
•  Klips K-33 pasuje zarówno do instalacji pionowej jak i poziomej.
•  Każdy klips ma 2x owalne otwory + 2x okrągłe otwory.
•  Zalecane są wkręty ze stali nierdzewnej M4 x 30 mm i wstępne nawiercenie profila.

Okrągły otwór – służy do zamontowania klipsa  
K-33 na ścianie ( wewnątrz budynku) lub 
legarze ( na zewnątrz budynku).

Owalny otwór - służy do zamontowaniu klipsa 
K-33 w profilu UH17 który  umożliwia 
rozszerzanie i kurczenie deski, zalecane jest 
wstępne nawiercenie otworu w profilu.

50 mm

30 mm

Przytwierdzając profil UH17 przy pomocy 
wkrętów użyj owalny otwór w klipsie K-33. 
Owalny otwór -  umożliwia rozszerzanie i 
kurczenie deski, zalecane jest wstępne 
nawiercenie otworu w profilu.
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   KLIPS K-33
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   INSTALACJA PRZY POMOCY KLIPSA K-33



1.60-1.80 metra

Ułożenie dla klipsa w pionowym zastosowaniu  
profilu powyżej poziomu oczu.

Ułożenie dla klipsa w poziomym zastosowaniu 
profilu powyżej poziomu oczu.

Ułożenie  klipsa w pionowym zastosowaniu 
profilu poniżej poziomu oczu.

Ułożenie klipsa w poziomym zastosowaniu
profilu poniżej poziomu oczu.

Wkręt do profila 

Wkręt do profila 
Wkręt do ściany
 lub legara 

Wkręt od spodu do profilu

Wkręt od spodu do profilu

Wkręt do ściany
 lub legara

Wkręt do ściany
 lub legara

Wkręt do ściany
 lub legara 

   
   Montaż klipsa poniżej poziomu uczu

   
   Montaż klipsa powyżej poziomu uczu



Zainstaluj zaślepkę po odcięciu żądanej długości profila i zamknij oba końce pustych desek, 
instalując zaślepki w odpowiednim kolorze, używając kleju silikonowego.
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   WYKOŃCZENIE
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     UWAGI

W przypadku umieszczania wewnątrz profilu UH17  
dodatkowego wzmocnienia  w formie legara 20x30 mm - 
podparcie zewnętrzne zwiększa się do 200 cm, a przewis profilu 
poza podparciem wynosi max 60 cm. 
Profil możemy zainstalować przy pomocy standardowego klipsa 
K-33 lub przez bezpośrednie mocowanie przy pomocy wkrętow 
samowiercących (średnica wkrętu Ø 5 mm, długość indywidula-
nie dostosowana do legara) lub wkrętów z nitami (średnica nitu 
Ø 4,8 mm mm, główka 9,5 mm, długość indywidulanie dostoso-
wana do legara).
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